



2021年2月18日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ ル ・ テ ィ ー ・ エ ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 樺 島 弘 明
(コード番号：6560 東証第1部)
問 い 合 わ せ 先 執 行 役 員 グ ル ー プ 経 営 推 進 室 長 小 松 裕 之
TEL. 03-5919-0512

(訂正・数値データ訂正)

「2020年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年2月12日に開示いたしました「2020年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2020年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に誤りがあったことが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報 1 ページ

1. 2020年12月期の連結業績(2020年1月1日～2020年12月31日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	自己資本比率	1株当たり純資産
	%	円 銭
2020年12月期	<u>40.3</u>	<u>421.57</u>
2019年12月期	61.3	367.54

(参考)自己資本 2020年12月期 1,742 百万円 2019年12月期 1,503 百万円

【訂正後】

	自己資本比率	1株当たり純資産
	%	円 銭
2020年12月期	<u>40.2</u>	<u>420.91</u>
2019年12月期	61.3	367.54

(参考)自己資本 2020年12月期 1,729 百万円 2019年12月期 1,503 百万円

添付資料 2 ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】 自己資本比率は、40.3%となっております。

【訂正後】 自己資本比率は、40.2%となっております。

添付資料 17 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(セグメント情報)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度(自 2020年1月1日 至 2020年12月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額	連結財務諸表 計上額 (注) 1
	プロフェッショナルサービス事業	プラットフォーム事業	計		
その他の項目 有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	18,064	<u>62,909</u>	<u>80,973</u>	—	<u>80,973</u>

【訂正後】

当連結会計年度(自 2020年1月1日 至 2020年12月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額	連結財務諸表 計上額 (注) 1
	プロフェッショナルサービス事業	プラットフォーム事業	計		
その他の項目 有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	18,064	<u>62,064</u>	<u>80,129</u>	—	<u>80,129</u>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2019 年 1 月 1 日) 至 2019 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2020 年 1 月 1 日) 至 2020 年 12 月 31 日)
1 株当たり純資産額	367.54 円	421.57 円

(注) 1. 1 株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2019 年 1 月 1 日) 至 2019 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2019 年 1 月 1 日) 至 2019 年 12 月 31 日)

3. 1 株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2019 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (2020 年 12 月 31 日)
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	1,503,633	1,732,546

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2019 年 1 月 1 日) 至 2019 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2020 年 1 月 1 日) 至 2020 年 12 月 31 日)
1 株当たり純資産額	367.54 円	420.91 円

(注) 1. 1 株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2019 年 1 月 1 日) 至 2019 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2020 年 1 月 1 日) 至 2020 年 12 月 31 日)

2. 1 株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2019 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (2020 年 12 月 31 日)
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	—	2,710
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	1,503,633	1,729,835

以 上